

Советская Молодежь

г. Рига

8 СЕН 1954

У МОЛОДЫХ ВЭФОВЦЕВ

Встреча с артистами

Молодые вэфовцы, проживающие в Жыггородке, любят свой новый клуб. Здесь часто проводятся различные интересные мероприятия, демонстрируются кинофильмы. Недавно в гости к вэфовцам пришли артисты Государственного театра оперы и балета Латвийской ССР — Пальмира Строганова, Герман Миколаюнас и другие.

Солстка балета Пальмира Строганова рассказала о международном фестивале молодежи, в котором она принимала участие, поделилась своими впечатлениями о встречах с делегатами других стран, о концертах. Герман Миколаюнас исполнил несколько неаполитанских песен, а солстка Зевелию — арии из опер.

Молодые вэфовцы горячо благодарили артистов и преподнесли им цветы.